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4.2 Gplypnpyuyht onitjwjhg mpuwtiuynpuughti dhongh dkpppipdw uyunnyuljut Jupl

‘Lyunuly

‘Luyunuly

Epypnpnyuyhtt onijuhg npuwuynpuwyhtt Uhongh dinpphipdwt tyyuwnwlny Juply, twb wy
putiynud/Jupuyhtt juquubpynipniunid gnponny mputtuynpunuwght thongh dAknppipdwt tyyuwnwynyg

Juplh nbknuthnjunid

Zwdwunpph whdtwub nfjukp

Zwlwnpph (hwdwjuplunnih/
tpwgjuudnph) nwphp

18-63 nnwupkljwl, wuydwuny, np Jupluhtt wuydwbwgph dudljinh wwpnhtt Jupljunnth wwphpp sh
ghpuquiugh 63 mwupkijwip, gipuqubgkint niypnid Juplp npudwnpynid k
hwdwjupyurnih/Gpuoiwynph wnljunipjudp, wju ghypnid npuyytu punniuth nwphp tnyuwbu
punniudnid k£ 18-63 mwupkljwp, wuydwuny, np ywuydwbwgph dwudjbnh wjupunhb
hwdwjwpyunnih/Epuohiwynph tnwphpp sh ghipuquiigh 63 mupkjwtn:

Gpt Juplh wuwjdwtubpnd vwhdwtgws L yupununhp hwdwjwpljuenth jud Gpuuwynpnipjut
wwhwly (pugunnipjudp OTI gnigutthoh hwodupynid tkpundws tiudninttph wntdwuqt 70%
nhpuybtnnn wtdwtg hwdwduplupnipjut jud Epusjpwdnpnipiniuutph), wmyw phqhjujut wud
tpuwouwnph jud hwdwjwpljuenih hwdwp npytu pugnitijh wuphp tnybybu vwhdwidnid £ 18-63
nupkijut, yuydwiny, np yuydwbwgph dwudjbnh wjupnhtt hwdwdwpljuenith/Epuspowdnph vmwuphpp sh
gbpuquugh 63 nupkljwunp:

NrhEghnkunnipnia

ZZ punupuwghnipinil niittgnn b sniikgnn 22 nkqhnbktn $hqhljuljut mtdhup

Junpyh guydwbbkp

Updnyp

ZZ npud

Jupluwinpdwt tququgnyu b
wnwybjugnyt vwhwdwbwsuwth

1 4y - 50 Ujb 22 gpud

dudljtnn (mdhu)

6-60 wdhu

Swpbkjwb mnnuwnpnyp

Zwuwnwnnii

18%

SYju; nnlnuwunpnypp mpudwnpynid £ wnttyuqt Juplh dwupdwt hwdwp yuwhwbeynn gnidwipp
Udtphwpwulh vhongny vnwbwnt jud Jipohtthu tjuqugnijup 3 wdudu hwpdbnbkp hwdwpnpy
hwunhuwbwnt, htisybu twlb wy pwbtnud/Juplughtt juqduljEpynipmniand wntwuqt 3 wlhu yuwwnowd
uywuwpyyny Jupluhtt wyupuwynpnipjut nkpuhnpudwt nbuypnid:

Gprb tydws yupdwuubpt wnlju sk, wmyyw ninljnuunpniypp vwhdwynid k +0.5%:

Qwpl / dtnp phipynn npuiuynpuugh thgngh gpu] hwpwptkpuljgnipyut pbndwdp jpugnighy
wywhnynipjudp Jupih npudungdwit yupuquynid nnnuunpniypp vwhdwidnid E +1%:

Junlh dwupnudubph nphdbpktugus b punp Eputuljt pinpthu nnlnuwnpnypp vwhdwtynud k£ +0.5%

Zwdwjunpnh guulnipjudp gniyph Uyuwhnjwugpnipiniup futlh Ynndhg hpujubwgubint nhuypnid
unnljnuunpnypp wybkjugynud £ Futlhh §nnuhg vwhdwttyuéd hbnlbywy Jepunhpubph swthnyd
- Uupwipd gnyp 0.2
- UJyunnnuinpuuynpuughtt Uhong 2.5

Uj oEnnudubiph nhwypnud, hisybu twb hwoydh wntbny hwdwpnpph Jupjuyhtt wuundnipniup b Juplh
nhuljujunipjutl guwhwwnnidp’ jupnn £ uwhdwbdl) wdbh pupdp injnuunpnyp’ wntduqt +0.5%:
Zwdwunpnh ULNHU tjupugnpnn upnpp 550 b gusdp (hukjnt phypnid innuwnpnypp vwhdwuynd k

wnjuql +0.5%: ULNTU ujupwugpnn upnpp 750 b pupdp 1huknt npiypnid imnjnuwunpnypp vwhdwbiynud E -
0.5%:

Juiplh npudwngpdwt vhwidug
yéwp

Juwplyh gnidwph 0.5%, tjuqugnyup* 50,000 22 npud

Qwpyuonih Ynnlhg upyh gnidwph
Jutjuhugnid

Utuddwp

Ljwuqugnyt jujpuydwp

Rtnp phpynn npwbiuynpuwghtt thongh ontjujuljutt wpdtph wntjuqu 20%-h swthny:

Juplh dupdwb tpubwlubkp

Uwpdwb Enutuly

Utunthnbkwnwghtt (Jquplh gnudwph b injnuugnudwph hwipugnidwpp Jdwpyniud £ huwjuuwpuswth
wduwlut yupphpujuwiunipjudp)

ThdbEpkugus (Juphh gnudwpp dwpynid £ hwjwuwpuwswth, uinjnuugnidwupp tjugnid £
hwoyJupldbny dbwgnpnh tjundwdp, Juplh gnidwph b ninnuwgnidwph dwupnidubpp junwpynud B
wduwlwut yuppbpuljuwiunipjudp)

vwnp (hwdwjunpyp htwpwynpnipnit nith punpl] wthwnwljuwt dwupnudbph twhiptunpkh
dudwbwljugnyg, nph hhdpnud puljus Yhtth hwdwpnpph httwtiuwljus hnupbph phdwdhljui, vwuljuyh
wjuy iy, np jnipupwtsnip nwupydw papwugpnid ydwpynn dwyp gnudwupp hwjwuwp (hth wntduqu quplh
yuydwbwgpuyhtt gnidwiph 20%-ht, nnnuugnidwpp ydupynid £ wduwljutt yuppbpujuwiunipjudp)

Uwwhnyquwdnipnil

Spunjunpinn gniyph
tjupugpnipnih

Apuwyh wowplw L hwinhuwinud dnpplpynn mpuiuynpunwghtt dhongp, htisygbu twl npuyku jpuugnighs
qpuy Jupnn £ hwinhuwbw) fFutljh hwdwp pugniikh wowpd gnyp jud wyp mpuduwynpunughtt dhong:

Dwnly/gpu hwpwptpulgnipynil

Juplp mpudwunpynud E gpujunpinn nputiuynpuwghtt dhongh 1hyhnuihtt mipdtph wnwytjugnijup 60%:
h swthny ud wowpd gnyph 1hyyhnuhtt mipdtph wnwytjugnijup 60%-h swthny, bpt gnypp gunuynid
Gpliwtinud, b 50%-h swthny, tpt gnypp gnuynmud £ Gpliwtthg goipu:

Gpuwjunpynn mpubtuynpunwghb
Uhgngh nnwpbepp

Upunuwuwhdwijut wpunwungpnipjut nputtuynpuwghtt thongh wpununpnipjut dudjtnp vwhdwiygnd E
wnwybjugnyyup 12 mupp’
pugunnipjudp pntuwljut, shtwljut b yupujuljwbt wpnwunpnipjut npubtuynpuwghtt dhpngubph,
npnug nhypmd wpununpnipjut dudljEnp vwhdwidnd £ wpwybjugnyup 8 nwuph

Fpwjwnpynn whpwpd gniyph
quiytnt Jujpp

22 1 LNZ dwjpupwnupubp b dwpqiEunpnuubp, husybu twb Upndjuty, Eodhwsht, 2pdtd, Unhly,
Qnpunpinip, Ownljudnp, thihowt b Luowpwb punupubp




Spwtuynpuiwghtt dhongubph b wmipwipd gnyph quuhwinnd ppujutiugynid £ Fwih htn

hwdwdwjunipjut mpudwunpdwi
yéwp

niph quuhunnnud hwdwqgnpéwlignn juquuljbpuynipnibtph Ynnuhg
L puagnighs wuguhngoud Npuhu jpugnighs wuyywhnynid thli]fhliill{[llnqhk wwhwbok) twl dhghfjuljwt W/jud hpujwpwbwlu
g bpwphiwynpniejnit
Gpuyunpynn npuwbuynpuughtt b whpwpd gnyph wywhnyjwgpnipiniut hpwjutwugynid £ wdpnne
dudjtinph ppwugpnid.
e 1. Zwdwfunpnh Ynnuhg’ wetnwqt quplh dowgnpnh suthim]
55 2. Puijh Ynnuhg® upyh dowgnpnh swthny
g ? Qpuwdunpyny gniyph FPutijh §nnuhg wywhndugqpnipjut Bupuwlju skt hEwnbjw) nputiuynpuught Uhongubpp.
% E wwwhnyuqpnipinil » Uunnutpttwkp, npnup Ypnud &b Juunutig uyyuntiugnn wypuputp’ nnpuhly yniptp, phuhjunibkp,
El % nunhnwljnhy b wuypnibwyunwtg ynipbp:
& 3 - Uunndtpttwkp, npnup juwutwlgkt dpgnypubpht, thnpdupnidutpht jud nitkt Gpkp wthy,
Aubkdwppnn dkpttwtkp, Uniinghljjtnttp, hwnnil] mtjpthlju hwinhuwgnn dkpktwtkp
* Swipuh Swnwynipjut b updny nipynn wwnndtptiwmkp/
Junluyht hwjnp jpugtbjhu wwhwiedny hwuwnmwpnpetp.
* JQupyh huywn-nhdnid
- Uudp hwunuwinnn hwunwpnpetp (phophttwlp)
- QEnpptpynn/qpujunpynn gnyph ubthwjwinipjut Jyuyujuth yuwndkh
Luwbwlwt hwuwnwwnnidvhg hbnn wwhwieyny hwuwnwpnphp.
- Stnkjuwip wohtwunmwupdh JEpupkpyuy W/jud Ejudnunp hwmdwuwnnn wy) thwuwunwpnpebp
» Udntutinipjutl (wdniutwniénipjul, (fung/wuniutint) dwhywi), stungyut Juyuljut (pophttwljukpp)
= * Spuwdunpynn mputtuynpuuwiht thongh hwodundw/qputgdwt Jjuyughp b ubthwljutnipjut
: {uyuluwt (phophtnulikpp)
2 * Fpujunminn wbpwnd gnyph ubthwiwinipjut hpuniuph Jhuyjwluh phophtiwlp
2 “‘Lujutwutt Zwoybnynipnit’ wuownd qnyph/ npuuwynpuuyht Uhongh quuhwwndw Jepuptpyuy
? il ] U et Juplp hwuwnwwnbinig hknn ywuwhwbeyny thwunwpenpebp.
& - Upwupd gnyph ubthwljwiunipjut hpwniuph hhdptph yuwwndkutbpp, tbpuyugynid £ pun yuwhwbeh
E ~ZGNPP LTI I W I GIOP[T uu/ql?ul q?j?uuil? r;p EI\I T TG OO O U] QIO U B I G I
E * Gpudunpynn gnyph ubthwljwbwwnbpiph Udntutnipjut (wdntubwnisnipjub, (ung/wdniutin)
dwhyuwi) Juyuljuth wuwndkup
- Stnkjwip Ulowpd gnyph Ywnwuwnph whnwlwi §ndhinthg' qnyph wwpunwynpnipniubbpny
dSwiupwpbntiyudnipjut Jepwptpuw) (Uhwutwlwb wnkpkliwup)
-Stntljwtp Nunhljutinipiniihg nputtuynpuwyhtt thongh vwhdwbwthwnudubph JEpupbppuy
~zhdtwljut Zwoybnynipnit’ wtpwupd qniyph quuhwndwt ykpwupkpyuyg
- Upwind qnyph/Spwuynpunuwghtt Uhgngh wywhnjwgpnipjut wuydwbwghp
- U hwunwpnptp’ Futlh dwubugbnh yquwhwiony
& d‘ul}ﬂlhmulhg Juplh tjundwdp supnttwlniud E Muyjdwbiugpny twpwntudws tninljnuh hwoqupnudp:
@ Snyd dudljtwnuwitg Jwplh 0.15 %-h swthny fEwnwtgh jnipupwisinip opgu h}m[ulp, huly 5 wouwnwtipuhte
% . op dudljtnnwig yuwpunwynpnipjut wnljunipjut ghypmd” twb iniquip dwudljiwnwbg wplh 2.0 %-h
= nidtp b nniquiputp dudjinnutg
5 |wwyp gnutwph b winlnup Ghundudp \ sunhny;
= Snyd dudljtnuwitg nnljnuwgnidwph 0.3%-h swthny Jhnwigh jnipupwitisinip opdw hwdwp, huly 5
";—. wluwnwipuhtt op duwdjiinnwig yuwpunwynpnipjut wnljunipjut ghypnid” twb iniquup’
o dudljEinwig nnljnuwmgnidwph 5.0 %-h swthny:
* 2Z Junwywpnipjutl wnpuptp wbowpd gniyph junuuwnph yhnwlwb §ndhnth §nndhg mpudwnpynn
sk ; dhwubwljut ntnkljwtph hwdwp vwhdwidws Jgwp,
g mt;{‘;;gﬁiiighig funnuwpynn * Gpuyh wpwpljuw hwinhuwgnn wtywnpd gnyph/tnpuwuwynpuuwghtt Uhongh tnnnupujut Judbpugdwi b
= Apuydh wuwydwbwgnphg éwgnn Futjh hpuwyniiph whnwljwi hpwduwunt dwpdunid gpubgdw y&wp
% * Nuinhljuiunipiniithg npuwbuynpunughtt thongh vwhdwbwthwlnidubph Jepuptpjug Sknkjuwiuph Jdwnp
:5: Zwonnpnnn qpuyunpuui

Zwonpnni qpuyunpiut nipupusnip hmdwdwjunipnit mpudwunpynid £ Futljh hpuduwunt dupduh
npnoudwt hhdwt ypw, nph hwdwp quudynid k100,000 22 npud (ubpunyu UUZ)




